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Важка техніка все рідше з’являється на фронті через чутливість до
дронів – і посилення броні не розв’яже цю проблему.

Бригадний генерал Андрій Лебеденко, заступник Головнокомандувача ЗСУ,
закликав негайно переглянути методи захисту військової техніки.Виступаючи на
Drone Autonomy 2026, генерал навів несподівану аналогію з автомобільною
галуззю – і пояснив, чому армія повинна наслідувати шлях цивільних
інженерів, передає 24 Канал.

За словами Андрія Лебеденка, окремі засоби захисту вже є, але без інтеграції в
єдину систему вони не перетворяться на ключовий фактор.

Чому інтелектуальні системи активного захисту техніки можуть стати game
changer’ом у війні?

Наразі Україна зосереджена на знищенні ворога, але не можна забувати про
власну оборону, наголосив Лебеденко.

Сьогодні ключовим є створення та встановлення на техніку комплексів
активного захисту. Як ми, так і супротивник обираємо простий шлях –
нарощуємо броню, монтуємо антидронові сітки тощо. Але в цивільній сфері,
наприклад в автомобілебудуванні, обрали інший підхід. Там не посилювали
товщину металу кузова, – заявив бригадний генерал.

Замість того інженери розробили розумні системи безпеки, які виявляють аварію
й автоматично запускають захисні механізми, як-от подушки безпеки. Це про
інтелектуальні рішення, а не про товстішу броню. Україна має аналогічно
вдосконалити військову техніку та наземні роботизовані платформи,
переконаний генерал.

Нині важка техніка часто не виходить на поле бою через високу вразливість до
дронів. Тому, за Лебеденком, потрібні комплексні системи активного захисту –
інтегровані рішення, здатні виявляти, розпізнавати та ефективно нейтралізувати
загрози.

У нас уже є окремі компоненти – сіткомети, розумні турелі - але вони не з’єднані
в єдину систему. Саме така інтегрована система може стати тим
геймчейнджером, який змінить хід війни, – додав Лебеденко.

Заступник Головнокомандувача підкреслив: майбутнє захисту техніки — за
інтелектуальними комплексними рішеннями, які не тільки витримують удари, а й
запобігають їм.

Кінець епохи «мангалів»: генерал Лебеденко закликавКінець епохи «мангалів»: генерал Лебеденко закликав
рятувати бронетехніку за допомогою «подушокрятувати бронетехніку за допомогою «подушок
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